

**Отчет**  
**о работе школьного краеведческого музея МБОУ «СОШ с.Хажи-Эвла**  
**им.Товзаева Р.Э.» за первое полугодие**  
**2024-2025 учебного года.**

Деятельность краеведческого музея осуществлялась по следующим направлениям:

1. Экспозиционное;
2. Экскурсионное;
3. Понсковое

Музей является воспитательным и образовательным пространством. На протяжении своей деятельности он является центром гражданско-патриотического воспитания.

В музее регулярно проводятся экскурсии и тематические занятия.

Основной движущей силой школьного музея является его актив. В него входят учащиеся с 6-11 классов.

В школьном музее проходят внеурочные занятия для 6-10 классов 1 раз в неделю.

Школьный музей тесно сотрудничает с учителями – предметниками, классными руководителями, оказывая методическую помощь при проведении классных часов, подготовке к праздникам: дню Чеченского языка, Дню матери, Дню Чеченской женщины.

Нельзя не признать, что работа в данном направлении несет фундаментальную закладку в духовно-нравственное становление подростков. Именно патриотизм, желание служить Отечеству, стараться быть не только успешным человеком, но и приносить пользу стране, быть созидателем, является основой всей воспитательной работы в любом образовательном учреждении.

Руководитель школьного музея



М.А.Цакаева